

# మిర్చి రైతులు లబోదిబో..

- ఈ ఏడాది తెగుళ్లు.. చీడపీడలతో దెబ్బ తిన్న పంటలు
- దిగుబడి లేదు.. అప్పులు మిగిలాయి..
- భారీగా పడిపోయిన ఎర్రబంగారం ధరలు
- అన్నదాతలను పట్టించుకోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం



మిర్చిని కల్లంలో ఆరబెట్టి తాలుమిరపకాయలను ఏరుతున్న రైతులు

కరకగూడెం, మార్చి 16 : మిరప పంట రైతుల కంట్లో కారం కొట్టింది. ఈ ఏడాది మిర్చి రైతుల పరిస్థితి అందోళనకరంగా ఉంది. గతేడాదితో పోలిస్తే దిగుబడి గణనీయంగా తగ్గింది. ధర కూడా సగానికి సగం తగ్గిపోయింది. గతేడాది ఎకరాకు 20 నుంచి 25 కిలోలూకు దిగుబడి వస్తే, ఈ ఏడాది మిర్చికి వైరస్తోపాటు చీడపీడలు సోకి 10 కిలోలకు మించి దిగుబడి రాలేదు. ప్రభుత్వం మిర్చి పంటకు రూ.10 వేలకు మించి మద్దతు ధర అందించకపోవడంతో రైతులు మిర్చి పంటను మార్కెట్లో తరలించడానికి కూడా వెనకాడుతున్నారు. కొంతమంది రైతులు పండించిన మిర్చిని తెంచడానికి

కూడా కూలీ దబ్బులు లేక తీవ్ర మనోవేదనకు గురవుతున్నారు. ఎన్నో ఆశలతో మిరప పంట సాగు చేయగా చీడపీడలు అశించి దిగుబడులపై దెబ్బకొట్టాయి. వేలకు వేలు అప్పులు తెచ్చి పురుగుమందులు పిచికారీ చేసినా కనీసం పెట్టుబడులు కూడా చేతికి అందకపోవడంతో రైతులు దిక్కుతోచని స్థితిలో ఉన్నారు.

**వైరస్లతో రైతులు సతమతం**  
ఈ ఏడాది వాతావరణం అనుకూలించక అనేక రకాల చీడపీడలు వైరస్ రూపంలో మిర్చి పంటలను నాశనం చేశాయి. తెగళ్లు బారీ నుంచి పంటలను కాపాడుకోవడానికీ పురుగుమందు

దులను ఎక్కువ కొనుగోలు చేయాల్సిన పరిస్థితి నెలకొంది. గతంలో సిరులు కురిపించిన ఎర్ర బంగారం ఈ ఏడాది కనీసం మద్దతు ధరలేక రైతులను అప్పుల పాలు చేస్తుంది. ఎకరాకు సమూరూ లక్ష యాభై వేలపైనే పెట్టుబడులు పెట్టినా కనీసం కూలీలు, పెట్టుబడులకు కూడా రాక రైతులు కన్నీటి పర్యంతం ముప్పుతున్నారు. మిర్చి కిలోలూకు మార్కెట్ ధర రూ.10 వేలకు మించి ఉండకపోవడంతో రైతులు లబోదిబోపంటున్నారు.

**ఆడుకోని ప్రభుత్వం**  
గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో రైతులకు సకాలంలో రైతు బంధు సాయం ఎకరాకు రూ. 10 వేలు అందించేది. రైతువేదిక బంధు సకాలంలో రైతులకు సలహాలు సూచనలు ఇచ్చేది. ప్రకృతి వైరస్లతో వల్ల నష్టపోతే పరిహారం అందజేసి రైతులను ఆదుకునేది. అయితే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులతోసాపే పేరిట రైతులకు పెట్టుబడి సాయం గత రెండు సీజన్లు అందించకపోవడంతో రైతులకు పెట్టుబడి నానా అవస్థలు పడుతున్నారు. ఇప్పటికీ రైతులకు రైతుబంధు సాయం 8 ఎకరాలకు మించి అందలేదు. రైతుబంధు సాయం కోసం రైతులు ఎదురు చూస్తున్నారు. అదిగో ఇదిగో అంటూ కాలయాపన ప్రభుత్వం చేస్తుండటంతో రైతులు అప్పుల ఊరిలో కూరుకుపోతున్నారు.

**బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో రైతులకు స్వర్ణయుగం**  
గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో మిర్చి పైరు రకం బట్టి కిలోలూకు రూ.18 వేల నుంచి 25 వేల వరకు ధర పలికినట్లు రైతులు చెబుతున్నారు. కేసీఆర్ హయాంలో మిర్చి రైతులకు రికార్డు ధరలు లభించాయి. అంతకుముందెప్పుడూ లేనివిధంగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో రైతులకు స్వర్ణయుగమని పలువురు రైతులు గుర్తుచేసుకుంటున్నారు. సకాలంలో రైతులకు పెట్టుబడి సాయం, ఎరువులు, ఎత్తనాలు అందడంతో వ్యవసాయాన్ని పండగలా చేశారని కర్షకులు, వ్యవసాయ నిపుణులు చర్చించుకుంటున్నారు.

**ధర లేక పంట నిల్వ ఉంచా..**  
ఆరుగాలం కష్టపడి పండించిన మిర్చి పంటకు ధరలు లేకపోవడంతో పొలంలో నిల్వ ఉంచా. దీంతో కూలీలకు కూలీ దబ్బులు చెల్లించలేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. గతేడాది కంటే ఈ ఏడాది అధికంగా తెగుళ్లు సోకి పంట దిగుబడి పూర్తిగా తగ్గిపోయింది. మార్కెట్లో కూడా అశించిన స్థాయిలో ధర లభించడం లేదు. ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి.  
- వచ్చిడి వెంకటేశ్వర్లు, రైతు, చొవ్వా గ్రామం, కరకగూడెం మండలం

**ఏం చేయాలో తోచడంలేదు..**  
ఆరుగాలం ఇంటిల్లిపాది కష్టపడి పండించిన మిర్చికి సరే కుళ్లు సోకి దిగుబడులు పడిపోయాయి. కనీసం మద్దతు ధర అయినా ఉంటుందా అంటే ప్రభుత్వం ఘోరంగా కింగింటాకు రూ.10 వేలు మించి కొనడం లేదు. ఆ ధరకు అమ్మితే కనీసం కూలీ ఖర్చులు కూడా రాని పరిస్థితులున్నాయి. ఇలాంటి పరిస్థితులలో ఏంచేయాలో అర్థంకావడం లేదు. ప్రభుత్వం కింగింటాకు రూ. 20 వేలు మద్దతు ధర ప్రకటించాలి. అప్పుడు లాభాలు రాకపోవడం కనీసం పెట్టుబడులైనా వస్తాయి. లేకుంటే రైతులు రోడ్డున పడటం ఖాయం.  
- పోగుల ఎల్లగౌడ్, రైతు, భట్లపల్లి గ్రామం, కరకగూడెం మండలం

**వైరస్ సోకి నిష్పాలోస్తున్నాయి**  
మిర్చి పంటకు ఏటా కొత్త రోగాలు వస్తున్నాయి. అక్కలు పెట్టుబడి పెట్టాం. ఈ ఏడాది పంట బాగుంటుందని అనుకున్న తరుణంలో వాతావరణం అనుకూలించక పంట దిగుబడి ఎకరాకు 10 కిలోలూకు మించలేదు. దిగుబడి అరకొర రావడంతో అప్పులు మిగిలాయి. వైరస్లతో పంట చాలా వరకు దెబ్బతింది. వచ్చిన పంటకు కూడా గిట్టుబాటు ధర లేకపోవడంతో నష్టపోవాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది.  
- నర్సింహారావు, రైతు, చిలకలసెంగారం గ్రామం, కరకగూడెం మండలం

# బాబోయ్ 'దొంగలు'!

- ఖమ్మం అర్బన్లో రెచ్చిపోతున్న చోరులు
- తాళం వేసిఉన్న ఇళ్లే టార్గెట్
- సీసీ కెమెరాలు ఉన్నాయో చోరులు

నెత్తికి రుమాలు చుట్టుకొని, చేతిలో కత్తి పట్టుకుని, ముఖానికి నలుపురంగు పూసుకొని వచ్చి చోరులు చేయడం పాతకాలపు మాట. ఇప్పుడు ట్రెండ్ మారింది. అంతా కానీ, దొంగతనాన్ని దొరతనంలా చేయడం వృత్తిగా మారుతున్నారు. తెలివితేలి దొంగతనాలు చేస్తూ వేలిముద్రల జాడ కూడా దొరకూడా జాగ్రత్త పడుతున్నారు. కనీసం క్లూస్ టీవీలకు కూడా ఆధారాలు లభించకపోతే తప్పించుకోవాలి. కొద్దిరోజులుగా ఖమ్మం అర్బన్లో జరుగుతున్న వరుస దొంగతనాలే ఇందుకు ప్రత్యక్ష సాక్ష్యంగా ఉన్నాయి.

- రఘునాథపాలెం, మార్చి 16



పాండురంగాపురంలోని కిరాణి షాపులో చోరీకి పాల్పడుతున్న దొంగ (సీసీకెమెట్)

ఇప్పటికే ఖమ్మం అర్బన్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగిన దొంగతనాలకు అభయం లేకుండా పోతోంది. కొద్దిరోజులుగా స్టేషన్ పరిధిలో దొంగలు రెచ్చిపోతున్నారు. నయాపోకడలను అనుసరిస్తూ అంతచిక్కని రీతిలో దోచుకుంటున్నారు. దోచుకున్నది దాచుకుంటూ మళ్ళీ మళ్ళీ చోరీలకు పాల్పడుతూ పోలీసులకు ఉంటేమీదేమీ కనుకు రైతులు చేస్తున్నారు. రాత్రి పగలా అనే తేడా లేకుండా ఇళ్లలోగట్టి చోరబడి నూతన టెక్నాలజీని ఉపయోగించుకుంటూ అందినకాడికి దండకొని సారాపోతున్నారు.

గత నెల 28న ఖమ్మం 11వ డివిజన్ మదురాపనగర్ వెంపిన రిజిస్ట్రే హెచ్ఎం చల్లా శ్రీనివాసరావు నివాసం ఉండే అపార్ట్మెంట్ లోని ఇంట్లోకి ప్రవేశించిన దొంగ.. రూ.28 లక్షల నగదు, కొంత బంగారంతో ఉడాయిం చాడు. శ్రీనివాసరావు గత నెల తన కుటుంబం బంధో కలిసి హైదరాబాద్లోని తన కుమార్తె ఇంటికి వెళ్లిన సమయంలో ఈ చోరీ జరిగింది. చోరుడు నెత్తికి బోవీ, ముఖానికి మాస్క్ పెట్టుకొని వచ్చి ఇంట్లోకి వచ్చాడు. గునపంట్లో లాకర్ ను పగలగొట్టి నగదు, బంగారం ఎత్తుకెళ్ళాడు. తాజాగా మంగళవారం రాత్రి 4వ డివిజన్ ఇన్చార్జ్ ప్రధాన రహదారి పాండురంగాపురంలో యాదా వెంకటేశ్వర్లతో చెందిన కిరాణి షాపు వద్దను పగలగొట్టి లోనినీ ప్రవేశించిన దొంగ.. కెంబల్లోని నగదును, విలువైన సరుకులను ఎత్తుకెళ్ళాడు. అంతే కాదు, ఇటీవల పాండురంగాపురంలో

# అసెంబ్లీలో మిర్చి రైతుల సమస్యలపై చర్చించాలి

**తెలంగాణ రైతు సంఘం**  
జిల్లా కార్యదర్శి బొంత రాంబాబు వైరాటి, మార్చి 16: మిర్చి రైతులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై అసెంబ్లీలో చర్చ చేయాలి, అందుకు ఖమ్మం జిల్లా ప్రజాప్రతినిధులు చొరవ తీసుకోవాలని తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి బొంత రాంబాబు అన్నారు. మిర్చి కింగింటాకు రూ.25 వేలు మద్దతు ధర నిర్ణయించి కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను సంయుక్తంగా కొనుగోలు చేయాలని, ఖమ్మంలో మిర్చి బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని, ఉభయ సభల్లో తీర్మానం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులకు రైతు సంఘం ఆద్యర్థంలో మిర్చి రైతులు సమస్యలపై వివరాలను తెలుపుతూ ప్రజా సంఘం అన్నారు. మిర్చి ఎగుమతులు ద్వారా ఇప్పటివరకు విదేశీ మార్కెట్ ప్రవ్వం పొందిన కేంద్ర ప్రభుత్వం కక్షలలో ఉన్న మిర్చి రైతులను ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఖమ్మంలో మిర్చి బోర్డు ఏర్పాటు, రైతుల సమస్యలు పరిష్కారం కోసం ఉద్యమం ఉధృతం చేస్తామని, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను వెంటనే స్పందించాలని డిమాండ్ చేశారు.

అని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులకు రైతు సంఘం ఆద్యర్థంలో మిర్చి రైతులు సమస్యలపై వివరాలను తెలుపుతూ ప్రజా సంఘం అన్నారు. మిర్చి ఎగుమతులు ద్వారా ఇప్పటివరకు విదేశీ మార్కెట్ ప్రవ్వం పొందిన కేంద్ర ప్రభుత్వం కక్షలలో ఉన్న మిర్చి రైతులను ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఖమ్మంలో మిర్చి బోర్డు ఏర్పాటు, రైతుల సమస్యలు పరిష్కారం కోసం ఉద్యమం ఉధృతం చేస్తామని, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను వెంటనే స్పందించాలని డిమాండ్ చేశారు.



మాట్లాడుతున్న బొంత రాంబాబు

# జిల్లా న్యాయసేవ సంస్థ సభ్యుడిగా మందడపు

వైరాటి, మార్చి 16: ఖమ్మం జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ సభ్యులుగా సీనియర్ న్యాయవాదులు మందడపు శ్రీనివాసరావు, పి.నందారాజు, సామాజిక కార్యకర్త డాక్టర్ డి.పూర్ణచంద్రారావును నియమిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. జిల్లా న్యాయ సేవా సంస్థ అధ్యక్షులుగా జిల్లా జడ్జి ఉండగా కలెక్టర్, కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్ బీవీ జ్యూడిషియల్ మెజిస్ట్రేట్ ప్రభుత్వ న్యాయవాదులు ఎన్.అశ్వినీయ్య సభ్యులుగా కొనసాగుతారు. వీరితో పాటు ప్రముఖ సామాజిక కార్యకర్త, ప్రముఖ న్యాయవాది, న్యాయ సేవా సంస్థల మందడపు శ్రీనివాసరావు కార్యకలాపాలపై అసెంబ్లీ ఉన్న ప్రముఖులను సభ్యులుగా నియమిస్తారు. ఈ కేటగిరీలోని ప్రస్తుతం సభ్యులను రాష్ట్ర హైకోర్టు సూచనల మేరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నియమించింది. వీరు రెండు సంవత్సరాల పాటు ఈ పదవీలో కొనసాగుతారు. జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ సమావేశాల్లో వీరు జిల్లా జడ్జి, కలెక్టర్ ఎన్ఫోర్స్ పాటు సభ్యులుగా పాల్గొంటారు.

# సీవాలాల్ గడ్డను ధ్వంసం చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి

మాజీ ఎమ్మెల్యే సహపాత్ర రాములునాయక్ కార్పొరేషన్, మార్చి 16: మండల కేంద్రంలో గిరిజన బంజారాను నిర్మించిన సీవాలాల్ గడ్డను కూల్చివేసిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే సహపాత్ర రాములు నాయక్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మండల కేంద్రంలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్టరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కొన్ని సంవత్సరాలుగా బంజారా గిరిజన సంఘం అధ్యక్షులలో ఖాళీగా ఉన్న ప్రభుత్వ ప్రతినిధులలో సీవాలాల్ జయంతి నిర్వహిస్తూ వస్తున్నారన్నారు. ఈ ఏడాది స్థానిక వీరభద్రాస్వామి దేవాలయం పక్కన గల ప్రభుత్వ ప్రతినిధులలో సీవాలాల్ వేడుక నిర్వహించగా అక్కడ నిర్మించిన దిమ్మెను కూల్చివేయడం బాధాకరమన్నారు. బంజారా జాతికి జరిగిన అవమానానికి కారకులైన వారిపై ఎన్ఫో, ఎన్ఫో అట్రాసిటీ కేసు నమోదు చేసి న్యాయం చేయాలని కోరారు. సమావేశంలో నాయకులు బావోవ రామ్మూర్తి, భద్రావతి భద్రా నాయక్, వాంకుండే గోపాల్, బీముడు నాయక్, నాయకులు అక్షయ్, తోటకూరి రాంబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఇకపై అప్పులు చేయను!

వైరాటి, మార్చి 16 (సమస్తి తెలంగాణ): అధికారంలోకి వచ్చిన 15 నెలల్లోనే రికార్డుస్థాయిలో రూ.1.53 లక్షల కోట్లు అప్పులు చేసి, తెలంగాణను అప్పుల ఊబిలోకి నెట్టిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.. ఇక్కడ తాను అప్పులు చేయడంపై కోరలేదని స్టేషన్ ఘనపూర్ సభ సాక్షిగా స్పష్టం చేశారు. అప్పుచేసి తినే పప్పు కూడు, అప్పు ఎప్పుడైనా రాస్తానని ముప్పేసిన తాను స్పష్టంగా నిర్ణయించుకున్నట్లు వివరించారు. ఇక్కడ అప్పులు చేయటం బోనసీ, రాష్ట్ర ఆదాయం పెంది, వేదలకు పంచతానని పేర్కొన్నారు. అందరూ సహకరించాలని కోరారు.

- అదాయం పెంచి, పంచుతా
- అప్పు చేసిన తినే పప్పు కూడుతో రాస్తానని ముప్పే
- అప్పుల వల్లే పథకాలు అమలు చేయలేకపోతున్నా
- స్టేషన్ ఘనపూర్ సభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యాలు

**2 లక్షల మాపీ అందరికీ చేయాలి..**  
రాష్ట్రంలోని అర్బన్ రైతులందరికీ రూ.2 లక్షల రేవంత్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రుణమాపీ చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆంధ్రకంఠం చేశారు. గత ప్రభుత్వం అప్పులు చేయడం మూలంగా 15 నెలల పాటులో రూ.1.53 లక్షల కోట్లు అసలు, మిత్తి

# ఈసారి రూ. లక్షన్నర కోట్ల అప్పు?

**• ప్రభుత్వ బడ్జెట్ రుణాలు రూ.80 వేల కోట్లు**  
**• రూ.40 వేల కోట్ల బడ్జెట్ తర రుణాలు తీసుకునే షాన్స్**  
**• భూముల తనఖాతో 30 వేల కోట్లు సమీకరణకు షాన్స్**  
వైరాటి, మార్చి 16 (సమస్తి తెలంగాణ): 'మా ప్రభుత్వం ఇప్పటికే అప్పులు చేయడంపై ఆగ్రహం అంది వారం వరంగల్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేస్తున్నట్టి అవస్థ బడ్జెట్ మాటలతోనే ఆగ్రహం అంది. వీటితోపాటు ఎన్ఆర్ఐఎం పరిధిలో తీసుకునే రుణాలను కలిపి రాష్ట్ర వార్షిక బడ్జెట్ అంచనాలను రూపొందిస్తారు. 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో రుణాలు కాకుండా రెవెన్యూ రాబడులను రూ.2.21 లక్షల కోట్లుగా అంచనా వేశారు.

# ప్రగతి సభలో సీఎంకు నిరసన సెగ

- రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగిస్తుండగా ఫైర్స్ ప్రదర్శించిన మహిళలు
- సాంస్కృతిక సారథి ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలని డిమాండ్
- ఫైర్స్ చింపిన సోలీసులు
- స్టేషన్ ఘనపూర్లో సభలో కడియంకు రేవంత్ మద్దతు
- కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జి గైర్జాజు
- సీఎం సభలో చిన్న పిల్లలతో రావ్ సాంగ్ డ్యాన్సులు



స్టేషన్ ఘనపూర్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సభలో ఫైర్స్ లతో నిరసన తెలుపుతున్న మహిళలు

వరంగల్, మార్చి 16 (సమస్తి తెలంగాణ ప్రతినిధి)/జనగామ చౌరస్తా: 'ప్రజాతాండ - ప్రగతి బాట' పేరిట జనగామ జిల్లా స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలో నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి నిరసన సెగ తగిలింది. మహిళా కళాకారులు తమ డిమాండ్ సాధన కోసం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతుండగా ఫైర్స్ ప్రదర్శిస్తూ నిరసన తెలిపారు. ఎన్ఫోలకు ముందు అచ్చిని చూడగా సాంస్కృతిక సారథిలో తమకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలని గర్భవతీ చేశారు. ఆ ఫైర్స్ చింపిన రేవంత్ రెడ్డి అసహనానికి గురైనవారు. ఫైర్స్ పాళాసిన, ఇక రేవంత్ రెడ్డికి నిరసన సెగ తగిలింది. కళాకారులు కూర్చునే వారిని మట్టుముట్టారు. దీంతో సభలో ఒక్కసారిగా గందరగోళం నెలకొన్నది. మహిళా కళాకారుల ఫోన్లు, ఫైర్స్ పోలీసులు అణచుకున్నారు. వారిని ఈడ్చుకుంటూ సభ నుంచి బయటికి తీసుకువెళ్లారు. కొందరు చంటి బిడ్డలతో రా.. ముఖ్యమంత్రి మెప్పు వార్షిక పోలీసులు వారితోనూ దురుసుగా ప్రవర్తించారు. ఎన్ఫోలకు ముందు అచ్చిని చూడగా సాంస్కృతిక సారథిలో తమకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలని గర్భవతీ చేశారు. ఆ ఫైర్స్ చింపిన రేవంత్ రెడ్డి అసహనానికి గురైనవారు. ఫైర్స్ పాళాసిన, ఇక రేవంత్ రెడ్డికి నిరసన సెగ తగిలింది. కళాకారులు కూర్చునే వారిని మట్టుముట్టారు. దీంతో సభలో ఒక్కసారిగా గందరగోళం నెలకొన్నది. మహిళా కళాకారుల ఫోన్లు, ఫైర్స్ పోలీసులు అణచుకున్నారు. వారిని ఈడ్చుకుంటూ సభ నుంచి బయటికి తీసుకువెళ్లారు. కొందరు చంటి బిడ్డలతో రా.. ముఖ్యమంత్రి మెప్పు వార్షిక పోలీసులు వారితోనూ దురుసుగా ప్రవర్తించారు. ఎన్ఫోలకు ముందు అచ్చిని చూడగా సాంస్కృతిక సారథిలో తమకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలని గర్భవతీ చేశారు. ఆ ఫైర్స్ చింపిన రేవంత్ రెడ్డి అసహనానికి గురైనవారు. ఫైర్స్ పాళాసిన, ఇక రేవంత్ రెడ్డికి నిరసన సెగ తగిలింది. కళాకారులు కూర్చునే వారిని మట్టుముట్టారు. దీంతో సభలో ఒక్కసారిగా గందరగోళం నెలకొన్నది. మహిళా కళాకారుల ఫోన్లు, ఫైర్స్ పోలీసులు అణచుకున్నారు. వారిని ఈడ్చుకుంటూ సభ నుంచి బయటికి తీసుకువెళ్లారు. కొందరు చంటి బిడ్డలతో రా.. ముఖ్యమంత్రి మెప్పు వార్షిక పోలీసులు వారితోనూ దురుసుగా ప్రవర్తించారు. ఎన్ఫోలకు ముందు అచ్చిని చూడగా సాంస్కృతిక సారథిలో తమకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలని గర్భవతీ చేశారు. ఆ ఫైర్స్ చింపిన రేవంత్ రెడ్డి అసహనానికి గురైనవారు. ఫైర్స్ పాళాసిన, ఇక రేవంత్ రెడ్డికి నిరసన సెగ తగిలింది. కళాకారులు కూర్చునే వారిని మట్టుముట్టారు. దీంతో సభలో ఒక్కసారిగా గందరగోళం నెలకొన్నది. మహిళా కళాకారుల ఫోన్లు, ఫైర్స్ పోలీసులు అణచుకున్నారు. వారిని ఈడ్చుకుంటూ సభ నుంచి బయటికి తీసుకువెళ్లారు. కొందరు చంటి బిడ్డలతో రా.. ముఖ్యమంత్రి మెప్పు వార్షిక పోలీసులు వారితోనూ దురుసుగా ప్రవర్తించారు. ఎన్ఫోలకు ముందు అచ్చిని చూడగా సాంస్కృతిక సారథిలో తమకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలని గర్భవతీ చేశారు. ఆ ఫైర్స్ చింపిన రేవంత్ రెడ్డి అసహనానికి గురైనవారు. ఫైర్స్ పాళాసిన, ఇక రేవంత్ రెడ్డికి నిరసన సెగ తగిలింది. కళాకారులు కూర్చునే వారిని మట్టుముట్టారు. దీంతో సభలో ఒక్కసారిగా గందరగోళం నెలకొన్నది. మహిళా కళాకారుల ఫోన్లు, ఫైర్స్ పోలీసులు అణచుకున్నారు. వారిని ఈడ్చుకుంటూ సభ నుంచి బయటికి తీసుకువెళ్లారు. కొందరు చంటి బిడ్డలతో రా.. ముఖ్యమంత్రి మెప్పు వార్షిక పోలీసులు వారితోనూ దురుసుగా ప్రవర్తించారు. ఎన్ఫోలకు ముందు అచ్చిని చూడగా సాంస్కృతిక సారథిలో తమకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలని గర్భవతీ చేశారు. ఆ ఫైర్స్ చింపిన రేవంత్ రెడ్డి అసహనానికి గురైనవారు. ఫైర్స్ పాళాసిన, ఇక రేవంత్ రెడ్డికి నిరసన సెగ తగిలింది. కళాకారులు కూర్చునే వారిని మట్టుముట్టారు. దీంతో సభలో ఒక్కసారిగా గందరగోళం నెలకొన్నది. మహిళా కళాకారుల ఫోన్లు, ఫైర్స్ పోలీసులు అణచుకున్నారు. వారిని ఈడ్చుకుంటూ సభ నుంచి బయటికి తీసుకువెళ్లారు. కొందరు చంటి బిడ్డలతో రా.. ముఖ్యమంత్రి మెప్పు వార్షిక పోలీసులు వారితోనూ దురుసుగా ప్రవర్తించారు. ఎన్ఫోలకు ముందు అచ్చిని చూడగా సాంస్కృతిక సారథిలో తమకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలని గర్భవతీ చేశారు. ఆ ఫైర్స్ చింపిన రేవంత్ రెడ్డి అసహనానికి గురైనవారు. ఫైర్స్ పాళాసిన, ఇక రేవంత్ రెడ్డికి నిరసన సెగ తగిలింది. కళాకారులు కూర్చునే వారిని మట్టుముట్టారు. దీంతో సభలో ఒక్కసారిగా గందరగోళం నెలకొన్నది. మహిళా కళాకారుల ఫోన్లు, ఫైర్స్ పోలీసులు అణచుకున్నారు. వారిని ఈడ్చుకుంటూ సభ నుంచి బయటికి తీసుకువెళ్లారు. కొందరు చంటి బిడ్డలతో రా.. ముఖ్యమంత్రి మెప్పు వార్షిక పోలీసులు వారితోనూ దురుసుగా ప్రవర్తించారు. ఎన్ఫోలకు ముందు అచ్చిని చూడగా సాంస్కృతిక సారథిలో తమకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలని గర్భవతీ చేశారు. ఆ ఫైర్స్ చింపిన రేవంత్ రెడ్డి అసహనానికి గురైనవారు. ఫైర్స్ పాళాసిన, ఇక రేవంత్ రెడ్డికి నిరసన సెగ తగిలింది. కళాకారులు కూర్చునే వారిని మట్టుముట్టారు. దీంతో సభలో ఒక్కసారిగా గందరగోళం నెలకొన్నది. మహిళా కళాకారుల ఫోన్లు, ఫైర్స్ పోలీసులు అణచుకున్నారు. వారిని ఈడ్చుకుంటూ సభ నుంచి బయటికి తీసుకువెళ్లారు. కొందరు చంటి బిడ్డలతో రా.. ముఖ్యమంత్రి మెప్పు వార్షిక పోలీసులు వారితోనూ దురుసుగా ప్రవర్తించారు. ఎన్ఫోలకు ముందు అచ్చిని చూడగా సాంస్కృతిక సారథిలో తమకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలని గర్భవతీ చేశారు. ఆ ఫైర్స్ చింపిన రేవంత్ రెడ్డి అసహనానికి గురైనవారు. ఫైర్స్ పాళాసిన, ఇక రేవంత్ రెడ్డికి నిరసన సెగ తగిలింది. కళాకారులు కూర్చునే వారిని మట్టుముట్టారు. దీంతో సభలో ఒక్కసారిగా గందరగోళం నెలకొన్నది. మహిళా కళాకారుల ఫోన్లు, ఫైర్స్ పోలీసులు అణచుకున్నారు. వారిని ఈడ్చుకుంటూ సభ నుంచి బయటికి తీసుకువెళ్లారు. కొందరు చంటి బిడ్డలతో రా.. ముఖ్యమంత్రి మెప్పు వార్షిక పోలీసులు వారితోనూ దురుసుగా ప్రవర్తించారు. ఎన్ఫోలకు ముందు అచ్చిని చూడగా సాంస్కృతిక సారథిలో తమకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలని గర్భవతీ చేశారు. ఆ ఫైర్స్ చింపిన రేవంత్ రెడ్డి అసహనానికి గురైనవారు. ఫైర్స్ పాళాసిన, ఇక రేవంత్ రెడ్డికి నిరసన సెగ తగిలింది. కళాకారులు కూర్చునే వారిని మట్టుముట్టారు. దీంతో సభలో ఒక్కసారిగా గందరగోళం నెలకొన్నది. మహిళా కళాకారుల ఫోన్లు, ఫైర్స్ పోలీసులు అణచుకున్నారు. వారిని ఈడ్చుకుంటూ సభ నుంచి బయటికి తీసుకువెళ్లారు. కొందరు చంటి బిడ్డలతో రా.. ముఖ్యమంత్రి మెప్పు వార్షిక పోలీసులు వారితోనూ దురుసుగా ప్రవర్తించారు. ఎన్ఫోలకు ముందు అచ్చిని చూడగా సాంస్కృతిక సారథిలో తమకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలని గర్భవతీ చేశారు. ఆ ఫైర్స్ చింపిన రేవంత్ రెడ్డి అసహనానికి గురైనవారు. ఫైర్స్ పాళాసిన, ఇక రేవంత్ రెడ్డికి నిరసన సెగ తగిలింది. కళాకారులు కూర్చునే వారిని మట్టుముట్టారు. దీంతో సభలో ఒక్కసారిగా గందరగోళం నెలకొన్నది. మహిళా కళాకారుల ఫోన్లు, ఫైర్స్ పోలీసులు అణచుకున్నారు. వారిని ఈడ్చుకుంటూ సభ నుంచి బయటికి తీసుకువెళ్లారు. కొందరు చంటి బిడ్డలతో రా.. ముఖ్యమంత్రి మెప్పు వార్షిక పోలీసులు వారితోనూ దురుసుగా ప్రవర్తించారు. ఎన్ఫోలకు ముందు అచ్చిని చూడగా సాంస్కృతిక సారథిలో తమకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలని గర్భవతీ చేశారు. ఆ ఫైర్స్ చింపిన రేవంత్ రెడ్డి అసహనానికి గురైనవారు. ఫైర్స్ పాళాసిన, ఇక రేవంత్ రెడ్డికి నిరసన సెగ తగిలింది. కళాకారులు కూర్చునే వారిని మట్టుముట్టారు. దీంతో సభలో ఒక్కసారిగా గందరగోళం నెలకొన్నది. మహిళా కళాకారుల ఫోన్లు, ఫైర్స్ పోలీసులు అణచుకున్నారు. వారిని ఈడ్చుకుంటూ సభ నుంచి బయటికి తీసుకువెళ్లారు. కొందరు చంటి బిడ్డలతో రా.. ముఖ్యమంత్రి మెప్పు వార్షిక పోలీసులు వారితోనూ దురుసుగా ప్రవర్తించారు. ఎన్ఫోలకు ముందు అచ్చిని చూడగా సాంస్కృతిక సారథిలో తమకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలని గర్భవతీ చేశారు. ఆ ఫైర్స్ చింపిన రేవంత్ రెడ్డి అసహనానికి గురైనవారు. ఫైర్స్ పాళాసిన, ఇక రేవంత్ రెడ్డికి నిరసన సెగ తగిలింది. కళాకారులు కూర్చునే వారిని మట్టుముట్టారు. దీంతో సభలో ఒక్కసారిగా గందరగోళం నెలకొన్నది. మహిళా కళాకారుల ఫోన్లు, ఫైర్స్ పోలీసులు అణచుకున్నారు. వారిని ఈడ్చుకుంటూ సభ నుంచి బయటికి తీసుకువెళ్లారు. కొందరు చంటి బిడ్డలతో రా.. ముఖ్యమంత్రి మెప్పు వార్షిక పోలీసులు వారితోనూ దురుసుగా ప్రవర్తించారు. ఎన్ఫోలకు ముందు అచ్చిని చూడగా సాంస్కృతిక సారథిలో తమకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలని గర్భవతీ చేశారు. ఆ ఫైర్స్ చింపిన రేవంత్ రెడ్డి అసహనానికి గురైనవారు. ఫైర్స్ పాళాసిన, ఇక రేవంత్ రెడ్డికి నిరసన సెగ తగిలింది. కళాకారులు కూర్చునే వారిని మట్టుముట్టారు. దీంతో సభలో ఒక్కసారిగా గందరగోళం నెలకొన్నది. మహిళా కళాకారుల ఫోన్లు, ఫైర్స్ పోలీసులు అణచుకున్నారు. వారిని ఈడ్చుకుంటూ సభ నుంచి బయటికి తీసుకువెళ్లారు. కొందరు చంటి బిడ్డలతో రా.. ముఖ్యమంత్రి మెప్పు వార్షిక పోలీసులు వారితోనూ దురుసుగా ప్రవర్తించారు. ఎన్ఫోలకు ముందు అచ్చిని చూడగా సాంస్కృతిక సారథిలో తమకు ఉ